

# ALFÖLD

XI. ÉVFOLYAM 49. SZÁM.

ÁRA 10 FILLÉR.

DEBRECEN, 1941. DECEMBER 6. SZOMBAT.

## MAGYARORSZÁGGAL

### Finnországgal és Romániával

#### hadiállapotban levőnek

#### tekinti magát Anglia

A képviselőház pénteken délután folytatódó ütésén a felhatalmazási törvényjavaslat vitája után vonult be ismét a terembe Bárdossy László miniszterelnök a kormány összes tagjaival.

Törs Tibor alelnök bejelentette, hogy a miniszterelnök kíván szólni. A miniszterelnök általános figyelem közben bejelentette, hogy Nagybritánia bejelentette a hadiállapot beálltát Magyarország és Nagybritánia között.

— Alig néhány napja részletes tájékoztatást adtam a tisztelt Háznak az ország külpolitikai helyzetéről — mondotta Bárdossy miniszterelnök. — Azóta olyan esemény következett be, amely kötelességem teszi, hogy azt a tájékoztatást most azonnal kiegészítsem.

— Egy bejelentéssel tartozom, amely meggyőződésem szerint a Ház valamennyi tagjában és az egész nemzetben osztatlanul a jogos méltatlankodást, a jogos felháborodást fogja kiváltani.

— Az Egyesült Államok budapesti követe, aki a magyar-angol diplomáciai viszony megszakítása óta tudvalévően itt a brit érdekeket is képviseli, a brit kormány megbízásából néhány nappal ezelőtt eljuttatta hozzám a brit kormányt az a közlést, amely szerint, ha december 5-én éjfélig nem szüntetünk meg mindennemű részvételt a Szovjetunióval szembeni ellenségeskedésben, a brit kormány ki fogja jelenteni, hogy a két ország nevezetesen Magyarország és Nagybritánia között hadiállapot áll fenn.

Ugyanezt közölte a brit kormány Finnország és Románia kormányával is.

— Az Egyesült Államok követének azt válaszoltam, hogy a brit kormányok tudnia kell, milyen veszélyt jelentett Magyarországra nézve a bolsevizmus. Tud-

nia kell, hogy június 26-án a szovjet intézett békés városaink ellen brutális támadást, ami után a benünket fenyegető rendkívüli veszély és az egyformán fenyegetett német birodalommal fennálló szoros szolidaritásunk tudatában — besoroztuk a szovjet elleni védelmi háború harcosai közé. Magatartásunkat és elhatározásainkat érdemeinknek megfelelően egyedül csak mi szabályozhatjuk meg.

— Ez azt jelenti, hogy érdekeink védelmét nem tehetjük semmiféle idegen kormány elhatározása itól függővé és nem vethetjük ezt alá semmiféle idegen kormány hozzájárulásának.

— Nem maradhat tehát számunkra más, mint az, hogy a brit kormány jogtalan és igazság-

atlan közlését minden további nélkül tudomásul vesszük. Nem kétséges, hogy a brit kormány a szovjet követelésre vállalta ezt a lépést, ami egészen leplezetlenül azt jelenti, hogy Magyarország terrorizálásával — és ha Nagybritánián fordulna meg — feláldozásával akar a szovjetnek segítségnyújtani.

— 1919-ben, amikor a világháborúban erejét vesztett, elalélt nemzet szörnyű martalékaul esett a bolsevizmusnak, nemcsak senki sem jött segítségünkre, de nemzeti ajultságunkat és elvérzettségünket a nyugati hatalmak felhasználták arra, hogy ezt a szerencsétlen országot minden jog és igazságok megcsufolásával dara-

bokra tépjék. Ahogyan közömbös volt az angol kormány számára huszéves szétszakitottságunk ezzel járó minden szenvedésünk, ugyanugy közömbös a mai kormány számára az is, mi legyen, — helyesebben mi lett volna — mert erről, hála Istennek többé nem lehet szó, — ha a szovjet katonai ereje győzedelmeskedik.

— Az angol kormányról beszéllek, mert biztos vagyok abban, hogy Angliában sokan, talán igen sokan, másként gondolkoznak és az Európát, de magát a civilizációt fenyegető bolsevista veszélyt ma is épen úgy itélik meg, mint azelőtt, amikor nyíltan hirdették annak szököségességét, — hogy a bolsevizmusgl egyesült erővel kellene leszámolni. Az angol kormány elhatározása nemcsak ellenünk és a velünk azonos helyzetben levő államok ellen irányul, — hanem valójában egész Európa ellen. Az angol kormány ezzel a legújabb lépésével valóban szembefordult Európával, — azzal az Európával, amelyek kilenc áltama Japánnal, Mandzsukóval és a nemzeti Kinával együtt a múlt hó 25-én Berlinben szolidaritást vállalt a bolsevista veszéllyel szemben.

— Szilárdan meg vagyok győződve arról, hogy az angol kormány elhatározása maradéktalan egységben találja az egész magyar nemzetet, teljes egységben az elhatározás megítélésében és a következmények vállalásában. — Ebben a szellemben a bejelentésem tudomásulvételét kérem.

A bejelentést a Ház egyhangúlag tudomásul vette.

## Megújuló német támadások a keleti arcvonalon

A Führer főhadiszállásáról jelentik a Német Távirati Irodának:

A véderő főparancsnoksága közli:

A keleti arcvonal déli szakaszán meghiusultak az ellenség ismételt támadásai.

Leningrád hadilontosságu pontjainak ágyúzása során erős robbanásokat és kiterjedt tüzeket idéztünk elő egy löszerraktárban.

A szovjet csapatoknak Hangöböl történt menekülése során a Sztalin csapatszállító hajó mellett több más szovjet hajó is német-

finn aknázára futott egy 3000 tonnás csapatszállító hajó, egy 800 tonnás gőzös és egy szovjet gyorsnaszád elsüllyedt.

A légi haderő erős alakulatai az arcvonal déli szakaszán és a Moszkva körüli hadszíntéren támadásokat intéztek ellenséges kényszerítési állások és tábori erődítések ellen. A bolsevisták súlyos véres veszteségeket szenvedtek és tekintélyes számú löveget és járművet veszítettek. A légi erő eredményes éjszakai támadásokat intézett Moszkva és Leningrád ellen Észak-Afrikában a német olasz

csapatok ellenséges felderítő műveleteket utasítottak vissza, Német és olasz zuhanóbombázó alakulatok brit páncélos gyülekezéseket ugrasztottak szét Marmarica dél részén.

## Tokió válaszát átadták Rooseveltnak

(Német TI) Mint a brit hírszolgálat jelenti, a Washingtonban tárgyaló japán megbízottak átnyújtották Tokió válaszát Rooseveltnek a francia indokinal csapatmozdulatokra vonatkozó kérdéseire. A brit hírszolgálat jelentése szerint Kuruszu nagykövet kijelentette, reméli, hogy folytatják a tárgyalásokat a két ország között. (MTI)

# A munkás társadalmi kötelezettsége

A verseny gyakorlatra bevonult munkás vagy magánalkalmazott utáni társadalombiztosítási járulékot fizetni, ha a bevonult vagy hozzátartozója akár egészben, akár részben, javadalmazását megkapja. Azok után sem kell járulékot fizetni, akiket közérdekű munkaszolgálatra vagy honvédelmi munkára hívnak be. Nem kell járulékot fizetni a honvédelmi munkára igénybevevett gépjármű vezetője után akkor sem, ha a gépjárművezető előzően is az igénybevevett gépjárműtulajdonosnál volt biztosításra kötelezett.

alkalmazásban, akkor sem, ha csak az igénybevétel után alkalmazta a maga helyettesítésére és végül nem kell fizetni azok után sem, akiket munkaalkulatókba osztanak be, még ha az illető a beosztás alapján biztosításra kötelezett üzemben végzi is a munkát. A munkaadó azonban köteles az itt felsorolt alkalmazottakat változást jelentő lapon 8 napon belül kijelenteni és a „Megjegyzés” rovatban a bevonulás tényét feltüntetni. A munkába való visszazárterés ugyanilyen módon jelentendő.

át kipróbálták. A sertésbörtalp valamivel vékonyabb a marhabörtálnél és ezért két bőrreveget ragasztanak össze olyan eljárással, amely a bőrreveget úgy szolván teljesen összenöveszti.

A sertéstalp majdnem tíz százalékkal olcsóbb a marhabörtálnél és tartósság tekintetében alig marad el a marhabörtalp mögött.

## Bükkmakk gyűjtés hizlalási célokra

A sertésenyésztéshez és hizlaláshoz fűződő érdekre való tekintettel minden eszközt meg kell ragadni arra, hogy a kukoricán és árpán kívül más, a sertések neveléséhez és hizlalásához alkalmas növényféléseket is felhasználjunk. E növényi termények között szerepel elsősorban a bükkmakk. Mint ismeretes, ennek talapanyaga első sorban hussertés nevelésére alkalmas és tápláló értékben felér az

árpaéval. Bár a bükkösök makkját eddig is felhasználták hizlalásra olyan formában, hogy a fiatal sertéseket a makkos erdőbe kihajították, de a bükkmakk, országos és intézményes gyűjtéséről eddig nem esett szó. Most, hogy bükkösökben gazdag újabb erdőterületeket kapunk vissza, illetve a körökben tárgyalásokat kezdeményeztek olyan irányban, hogy a bükkmakk gyűjtését országosan megszervezzék

## Magyar mezőgazdasági térkép készül

A földmiveltésügyi minisztertervezte Magyarországi mezőgazdasági térkép készítését. A térkép készítését a földmiveltésügyi minisztertervezte Magyarországi mezőgazdasági térkép készítését. A térkép készítését a földmiveltésügyi minisztertervezte Magyarországi mezőgazdasági térkép készítését.

pokra teljesen elkészült. Ekkor csupán a térkép megállapításainak értékelése és a gyakorlatban való átültetése marad még hátra, olyan kérdések tehát, amelyek a mezőgazdasági fejlesztési törvény ugyanabban az időpontban esedékessé vált végrehajtásával párhuzamosan kerülnek megoldásra. A mezőgazdasági térkép készítését a földmiveltésügyi minisztertervezte Magyarországi mezőgazdasági térkép készítését.

## Németországból hozott tenyésznnyulakat osztanak

A földmiveltésügyi minisztertervezte Magyarországi mezőgazdasági térkép készítését. A térkép készítését a földmiveltésügyi minisztertervezte Magyarországi mezőgazdasági térkép készítését.

ból 900 darab, angol, német, kosorú, nagy csincsilla és bécsi fehér fajta tenyésznnyulat hozott be. A tenyésznnyulat kiosztása az igénylések sorrendjében már megkezdődött.

## Megjelent a piacon a sertésbörtalp

A sertésbörtalp készült talpbőrök, talpbélésből és bélésbőrök a legutóbbi napokban megjelentek a piacon. A sertésbörtalp készült talpbőrök, talpbélésből és bélésbőrök a legutóbbi napokban megjelentek a piacon.

ugyszólván fokozottan minőségű és a legkülönbözőbb célokra használható sertésbörtalpok tudnak előállítani. Megoldották a vízhatlan sertésbörtalpok kérdését is. A sertésbörtalpok használhatóságát négy hónapon

## Felügyelet nélkül hagyott állatok árverése

I. Debrecen város elsőfokú közigazgatási hatósága közhírré teszi, hogy Bellegelő pusztarészen 115 sz. állat 1 drb. fehér kb. 3 éves üsző,

gazzdátlanul talált állat az 1894. XII. tc. végrehajtása tárgyában kiadott 48.000/1894 F. M. sz. rendelet 187 §-ában foglalt rendelkezések alapján 1941. december hó 16-án 10 órakor a baromvásártéren Tóg nyilvános árverésen értékesíttetni.

## APOLLO filmszínház

Egy éjszaka Erdélyben

Szombaton: 5, 7, 9 órákor  
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 ó.  
Ezenkívül a legaktuálisabb híradók mellett is fényes kíséreműsor van műsoron.

Hirdessen az ALFÖLD-ben!

## VIGSZINHÁZ MOZI

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor  
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Félvér  
Aktuális híradókkal műsoron

# Munka után egy kis szórakozás a Pállsörözőben

# Olcso ruha a mezogazdasági és ipari munkásoknak

A közellátási miniszter a mezőgazdasági és ipari munkásság ellátására, valamint a kiszolgáltatott polgárság részére olcsó és nagyobb szabású népruházati akciót indított meg. A gyárpari áldozatkészségével szerzett 10 millió folyóméter pamutszövetet, főleg lánelt és háztartási fehérneműekre alkalmas árut, ami körülbelül 400 ezer végtextilárúnak felel meg.

valamint 300 ezer folyóméter körített és fésűszövetet, ugyiszintén több százezer darab meleg kötött szövetárut a legjobban rászorulóknak. Ezeknek olcsó ára az akció szociális jellegét domborítja ki. A szétosztás a Hangya szervein keresztül történik. Ez az olcsó népruházati akció 30 millió pengő értéket képvisel és minden eddigi akciót felülmul.

# Kiskert akció nincstelen családok részére

A magyar nemzeti élelmezési bizottság alapos tanulmányozások után kimutatta, hogy milyen nagy jelentősége van a friss főzelék, zöldségtelek és a gyümölcs fagyasztásánál főleg azoknál a családoknál, ahol egyébként a táplálkozás nem üti meg a kívánt mértéket. Ertekezés, kísérletek folytatólagosan Csongrád megyében s ezek alapján megállapították, hogy egy 160 négyszögletes kert már ellátja egy 5-6 tagú család egész évi zöldségigényét.

folyamán — képtelenek megfizetni a piaci zöldségárakat. A tervek szerint a gyermekek száma és a helyzeti lehetőség figyelembevételével 300-400 négyszögletes kertekhez fogják hozzájuttatni az érdemes családokat, s a szociális gondozás fog felügyeletet gyakorolni abban a tekintetben, hogy a kertekben a leggazdaságosabb kertészkedés történjék. A Nép- és Családvédelmi Alap fennhatósága alatt működő Közjóléti Szövetkezetek a most épített és építés alatt álló házaknál már szintén szem előtt tartják a fontos kérdést.

# Egységes típusu cipők kerülnek szétosztásra

A közellátásban legelőbb kérdés a lábbeli ügye. — Elsősorban azonnali segítség formájában a honvédségtől kapott javított lábbelikeket, bakancsokat a polgári ellátás céljaira használja fel a közellátási miniszter. A kormány intézkedése révén eddig ötezer részesülték használt bakancselátásban, 15 ezer párt pedig most javítanak.

gazdasági és ipari munkások lábbelijét meghagyják. Erdélybe külön akció során 18 ezer 500 pár cipőt juttat a kormány, amit decemberben és januárban osztlanak szét. Decemberben 29 pengős egység áron 100.000 pár börtalpu munkás bakancsot osztanak szét, külön munkás lábbeli utalványra, ezenkívül 150 ezer pár férfi és női, valamint gyermek börtalpu cipőt osztanak szét decemberben. További 50 ezer pár lábbelit téli használatra ugyancsak utalványra osztanak ki.

**Egésze csak bátran!**

hiszen megtakarítja saját árát

**a TUNGSRAM KRYPTON!**

Összesen tehát 300 ezer pár lábbelit osztanak szét a törvényhatóságok között, lélekszám arányában 50 ezer pár munkás lábbeli készlet kerül kiosztásra munkások részére.

# Korcsmárosok figyelmébe!

A korcsmai hitelre vonatkozó törvényes rendelkezésnek végrehajtásáról:

kés lábbeli igazolvánnyal. Nagy tömegben gyártanak továbbá talpu bakancsot, utászcsizmát és fiatalpu, papucsokat.

A 122.400—4930. B. M. számú körrendelet értelmében közhírre teszi az elsőfoku iparhatóság, — hogy vendéglőkben, korcsmában, italmérsi helyiségben kiszolgáltattott szeszesital ára iránti követelését a bíróság nem ítélt meg és ilyen követelést sem az adósnak, sem jogutódjának követelésébe beszámítani nem lehet, annak biztosítására kötött zálog és szerződések semmiek.

# Az építőipari tevékenység egyre fokozódik

Valamennyi iparág közül az utóbbi időkben az építőanyagipar foglalkoztatottsága javult a legnagyobb mértékben a fokozott építkezési tevékenység következtében. Építőanyagokból a termelés az idei év első negyedében több mint 60 százalékkal haladta meg az addig csúcspontot jelentő 1939. év első negyedét.

## HUNGÁRIA MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 óraker  
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 óraker

### Congo Maisie

Aktuális híradókkal műsoron.

## METEOR MOZGÓ

Szombat: 5, 7 és 9 óraker  
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 óraker

### Az elnémult harangok

Hétfőn 3, 5, 7, 9 óraker  
KISMAMA

Szerda Csütörtök,  
Szerelem zsarnoka

Párbaj

A fentiekre vonatkozólag az idézett rendelet által előírt szövegű hirdetést az italmérsi üzletnek és vendégek kiszolgálására szolgáló minden egyes helyiségben jól láthatólag ki kell függeszteni és állandóan olvasható állapotban tartani.

A hatósági közegek fentieket szigoruan ellenőrizni fogják és a



## A Magyar Élet Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bika szálló félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó irodájában feleket fogadnak és kérvényeket átvésznek minden kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 óráig. Telefon 20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István fogad minden vasárnap 11—12 óráig a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasköre az Arany Bika szálló félemeletén nyitva minden nap délelőtt 9—1 óráig és délután 3—9 óráig.

## Lovakat vásárol a katonaság

Értesitem a város érdekelt közönségét, hogy a m. kir. honvéd Központi lóvásárló Bizottság folyó évi december 11. n. 9. órai kezdettel a lóvásártéren lóvásárt tart.

Akinek katonai szolgálatra tekintetbe jöhető eladó lova van, azt az említett időben és helyen a bizottságnak mutassa be.

A bizottság vásárolni óhajt 4-8 éves, hátszlónak, tűzérési hámoslónak alkalmas melegvérű lovat. Hátszlónakért átlag 800—1200 P-t, tűzérési hámoslovakért átlag 900—1300 P-t fizet.

Ismert jószármazású lovak értéküket emelik, az eladók tehát saját érdekükben cselekszenek, ha lovak marhalevelén kívül lovak származási lapját, (fedezetési jegyét, szabályszerűen kitöltött csikózási igazolványát, stb.) a vásárra magukkal viszik.

A bizottság csakis olyan lovat vásárol, amelyik 5. hónapnál hosszabb ideje van az eladó tulajdonában. Ezt a járattal igazolni kell.

Polgármester.

## HIRDESSZEN

az ALFÖLD-ben mert hirdetése mindig a legbiztosabb eredményre vezet!

## A három éves kort betöltött lovak, öszvérek és a jároművek vizsgálata

Értesitem a város érdekelt lakosságát, hogy a honvédelemről szóló 1939. évi II. t. c. 96. §-ában és 225. §-ában foglalt felhatalmazás, továbbá a szállítóeszközök adatainak honvédelmi célra bejelentéséről, nyilvántartásáról és hatósági vizsgálatáról szóló 8250—1939. M. E. sz. rendelet 2. §-ában 5. §-ának 2. bekezdésében, valamint 6. §-ának 2. és 9. bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a m. kir. Honvédelmi Miniszter ur a 60.000—1939. Eln. 18. számú rendeletével a szállítóeszközök honvédelmi szolgáltatás címén történő igénybevételének előkészítése céljából elrendelte, hogy minden lovat és öszvért nemre és korra való tekintet nélkül, valamint minden kettősfogatu jároművet össze kell irni és az összeírt és honvédelmi nyilvántartásba vett lovakat, öszvéreket és fogatos jároműveket évenként meg kell vizsgálni. Az összeírás bejelentés utján történik.

A 3 éves kort betöltött lovakat és öszvéreket, valamint kettősfogatu jároműveket az alább felsorolt helyekre és időben kell elővezetni:

8. A szoboszlói uton levő III. sz. utkaparóház (külső) december hó 9-én kedden és 10-én szerdán 8-10 óráig terjedő időben.

9. A bányi Erdőhivatalhoz (Diószegi uton) december hó 12-én pénteken és 13-án szombaton 8-10 óráig terjedő időben.

10. A látóképi csárda előtti tere december hó 15-én hétfőn és 16-án kedden 8-10 óráig terjedő időben.

11. A Böszörményi uton levő lóvásártérre december hó 18-án csütörtökön és 19-én pénteken 8-10 óráig terjedő időben.

12. A Gázgyár és Közraktár előtti tere december hó 22-én hétfőn és 23-án kedden 8-10 óráig terjedő időben.

13. Az ohattelekházai bér gazdaságban január hó 28-án szerdán 8—10 óráig terjedő időben.

A belsőohati bér gazdaságban pedig 12-14 óráig terjedő időben.

14. A Hortobágyon levő mátai biztosi hivatalhoz január 29-én csütörtökön 8-12 óráig terjedő időben.

A vizsgálat aluli mentességre, az igénybevétel aluli mentességre és általában a lóvizsgálatra (osztályozásra) vonatkozó részletes tudnivalókat a vizsgálati helyeken

és a város egyéb részein kifüggesztett hirdetmény tartalmazza.

Közlöm az érdekeltekkel, hogy amennyiben a cselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el, aki:

bejelentési kötelezettségnek nem tesz eleget, vagy nem a megszabott módon és időben tesz eleget, tudva hamis vagy valótlan adatot jelent be, vagy a bejelentett adatok megváltozását az erre megállapított határidő alatt nem hozza a hatóság tudomására.

a 3 éves kort betöltött lovat, öszvért az előirt időben az előirt mintájú marhalevéllel nem látja el,

a 3 éves kort betöltött lovat, öszvért és kettősfogatu jároművet a kitűzött időpontra felhívás ellenére nem mutatja be,

a lóra és öszvére vonatkozólag az 1939. évi november hó 1. napjától rendszeresített külön marhalevéllel a vizsgálatkor nem mutatja be, illetve az állat elhullása után a hatóságnak nem szolgáltatja be.

A kihágás büntetése két hónapig, háboru idején hat hónapig terjedő elzárás. A pénzbüntetés legmagasabb összege pedig 8000 pengő.

Debrecen, 1941 november hó.

Polgármester

## Megjelent a repülők két lapja

A Magyar Szárnyak repülésügyi folyóirat decemberi száma most jelent meg. A lap egy magyar bombázó és egy felderítő század érdekes eseményeit örökíti meg. Az új vitorlázó repülőrekordról, a zuhanó bombázásról, a repülő újságírókról, Udetről és Möldersrol közöl érdekes cikket. A szokásos rovarokon kívül repülőregényt is közöl az új szám.

Az Ilju Repülő ifjusági folyóirat első száma ugyan csak most jelent meg gazdag tartalommal.



## FÉRFIÖLTÖNY

és kabát szövetek a legolcsóbban, legnagyobb választékban szerzhető be:

## PETRIKNEI

Szent-Anna utca 6. szám.

## Földigénylők figyelmébe!

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelt lakosságát, hogy az OFB által megváltási eljárás alá vont és a korábban juttatott kimozdítása folytán:

1. Harstein Nándor ingatlanából megváltott 34.527-6.-34528-12813. hrsz. számú 1. hold 900 öl területű,

2. Kun Antal ingatlanából megváltott 34312-13 hrsz. számú 1. hold 1240 négyszög öl területű, mezőgazdasági művelés céljait szolgáló ingatlan megüresedett.

A fenti ingatlanokra igényeiket a közig. hatóság 40. sz. szobájába a hivatalos órák alatt december 1-től 15-ig terjedő időben bejelentetik igényeiket.

## Miért nem szeretjük a földet?

cimmal irt vezércikket a Magyar Föld legújabb számában Gesztely Nagy László dr. egyetemi magántanár, a Duna-Tisza közti Mezőgazdasági Kamara igazgatója. A magyar falu képes hetilapja a rossz közlegetők javításáról, vemhes kancák ápolásáról, a meszes talaj szőlők sárgaságáról, stb. számol be írásban és képben. Mutatványszámot küld a Magyar Föld kiadóhivatala, Budapest, VII. kerület, Erzsébet körut 7. szám.

## ALFÖLD

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután

Előfizetési díj félévre 2.50 P., egész évre 5 P. Vidékre félévre 3 P., egész évre 6 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős: dr. Diószeghy János laptulajd.

Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyomdájában. Debrecen, Piac-utca 73 sz. Telefon: 16-87.

## MINDENNEMÜ NYOMTATVÁNYOKAT

IZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSON KÉSZIT:

TÓTH FERENC  
könyvnyomdája,

DEBRECEN FERENC JÓZSEF U. 73.

TELEFON: 16-87